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2009 EES VOTER SURVEY 
 

MASTER QUESTIONNAIRE TEMPLATE (CZECH REPUBLIC) 
 
   
Q1.   Jaký je podle Vás v současnosti v České republice nejzávažnější problém? 
  [OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 

____________________________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q7 
88 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q7 

 
Q2.   Jaký je podle Vás v současnosti v České republice druhý nejzávažnější problém? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
 

____________________________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q4 
88 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q4 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
 
Q3.   Jaký je podle Vás v současnosti v České republice třetí nejzávažnější problém? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
 

____________________________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 

  88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
Q4.   Která politická strana by podle Vás nejlépe zvládla řešení (odpověď v Q1)? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 
[98 “JINÉ” = ZAPIŠTE PŘESNĚ ODPOVĚĎ NA OTEVŘENOU OTÁZKU] 
[NEČTĚTE] 
 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
98 ‐ jiná strana (vypište) ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐  
66 ‐ [NIC] 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 

  88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
 
Q5.   Je v současnosti (odpověď v Q1) z velké části řešen na regionální, národní, nebo na evropské úrovni? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ regionální 
2 ‐ národní 
3 ‐ evropské 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 

  8 ‐ [Neví] 
9 ‐ [Nehodí se] 
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Q6.   A které politické orgány by podle Vás byly schopny (odpověd v Q1) nejlépe řešit: regionální, národní, nebo 
evropské politické orgány? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ regionální 
2 ‐ národní 
3 ‐ evropské 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 

  8 ‐ [Neví] 
9 ‐ [Nehodí se] 

 
Q7.   Kolik dní v běžném týdnu sledujete, čtete, nebo posloucháte zprávy? 

TAZATELI: ZAHRNUJE ZPRÁVY V TELEVIZI, ROZHLASE, NOVINÁCH 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpovědě

t 

Neví

00  01  02  03  04 05 06 07  77  88
 

Q8.   Kolik dní v běžném týdnu sledujete následující zpravodajské pořady? 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 

 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 

Odmít
l/a 

odpov
ědět 

Neví 

a.   Události 19.00 (Česká 
televize)  00  01  02  03  04  05  06  07  77  88 

b.  Televizní noviny 19.30 (TV 
Nova)  00  01  02  03  04  05  06  07  77  88 
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Q9.   Sledujete zprávy na nějakém jiném televizním kanále častěji než na těchto? 
1 ‐ ano 
2 ‐ ne  JDĚTE NA Q12 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q12 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q12 
 
 

[Pokud Q9 = ano:] 
Q10.   Na kterém? 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 

NEČTĚTE, ZAKÓDUJTE MAXIMÁLNĚ PĚT ODPOVĚDÍ 
01 ‐ ČT2 
02 ‐ Prima 
03 ‐ ČT 24 
04 ‐ ORF 1 
05 ‐ Polsat 
06 ‐ RTL 
07 ‐ SAT 1 
08 ‐ STV 2 
09 ‐ TVP 
10 ‐ TVP 1 
11 ‐ TVP 2 
12 ‐ CNN 
13 ‐ STV 1 
71 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
72 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
73 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
74 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
75 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 
 
POKUD  ODPOVĚĎ  V  Q10  NENÍ  “77”  NEBO  “88”  NEBO  “99”  PTEJTE  SE  NA  VŠECHNY 
ZMÍNĚNÉ KANÁLY 

 
Q11A. Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na (ODPOVĚĎ 1 V Q10?) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11B. Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na (ODPOVĚĎ 2 V Q10?) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11C. Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na (ODPOVĚĎ 3 V Q10?) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
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Q11D. Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na (ODPOVĚĎ 4 V Q10?) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11E. Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na (ODPOVĚĎ 5 V Q10?) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
 
PTEJTE SE VŠECH 
Q12.   Kolik dní v běžném týdnu čtete následující noviny?  
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 

 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 

Odmít
l/a 

odpov
ědět 

Neví 

a. Mladá Fronta  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
b. Právo  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
c. Blesk  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
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Q13.   Čtete nějaké jiné noviny častěji než tyto? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ ano 
2 ‐ ne  JDĚTE NA Q16 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q16 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q16 
 
 

[Pokud Q13 = ano:] 
Q14.   Které? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 
[NEČTĚTE, ZAKÓDUJTE MAXIMÁLNĚ PĚT ODPOVĚDÍ] 

  
01 ‐ Haló noviny 
02 ‐ Hospodářské noviny 
03 ‐ Lidové noviny 
04 ‐ Rovnost 
71 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
72 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
73 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
74 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
75 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 
 
 
POKUD ODPOVĚĎ NA Q14 NENÍ  “77” NEBO  “88” NEBO  “99”, PTEJTE  SE NA VŠECHNY 
ZMÍNĚNÉ NOVINY 
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Q15A. Kolik dní v týdnu čtete (ODPOVĚĎ 1 V Q14) 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15B. Kolik dní v týdnu čtete (ODPOVĚĎ 2 V Q14) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15C. Kolik dní v týdnu čtete (ODPOVĚĎ 3 V Q14) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15D. Kolik dní v týdnu čtete (ODPOVĚĎ 4 V Q14) 
 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15E. Kolik dní v týdnu čtete (ODPOVĚĎ 5 V Q14) 
 

0  1 dní  2 dní  3 dní  4 dní  5 dní  6 dní  7 dní 
Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví Nehodí 
se 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
PTEJTE SE VŠECH 
Q16‐Q20. Jak často jste dělal/a v posledních čtyřech týdnech před volbami do Evropského parlamentu následující 

činnosti? Jak často jste 
[ČTĚTE] 

 
často  někdy  nikdy 

Odmítl/a 
odpovědě

t 

Neví

Q16. sledoval/a televizní program o volbách?  1 2 3  7  8
Q17. četl/a v novinách o volbách? 1 2 3  7  8
Q18. hovořil/a s přáteli nebo rodinou o volbách?  1 2 3  7  8
Q19. navštívil/a veřejný mítink nebo manifestaci týkající se 

voleb?  1  2  3  7  8 

Q20. díval/a na internetovou stránku s volební tematikou? 1 2 3  7  8
 



 7

Q21.   Byl/a jste někdy během volební kampaně kontaktován/a kandidátem nebo stranickou organizací 
některým z následujících způsobů?  

[PŘEČTĚTE “A” AŽ “H”] 
  Kontaktován

/a 
Nekontakt
ován/a 

Odmítl/a 
odpovědět  Neví 

a.  Emailem  1 2 7  8
b.  Přes networking na internetu, například na MySpace, 
Linkedin, Facebook   1  2  7  8 

c. Telefonicky  1 2 7  8
d. Poštovní zásilkou adresovanou přímo Vám  1 2 7  8
e. Letákem v poštovní schránce  1 2 7  8
f. Osobně (návštěvou u Vás doma) 1 2 7  8
g. Osobně (na ulici)  1 2 7  8
h. Jiný osobní kontakt na schůzích, setkáních  1 2 7  8
i. Nikdy nebyl/a kontaktován/a  1 2 7  8

 
Q22.   Existují internetové stránky, které nabízejí rady jak volit ve volbách do Evropského parlamentu na základě 

Vašich názorů, hodnot a politických preferencí.  
a. Navštívil/a jste takovou internetovou stránku během týdnů před volbami do Evropského parlamentu? 

1 ‐ ano 
2 ‐ ne  JDĚTE NA Q23 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q23 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q23 
 

[POKUD Q22: a=ANO] 
b. Jak se jmenovala? 

NEČTĚTE,  OTEVŘENÁ  OTÁZKA,  ODPOVĚDI  BUDOU  ZAZNAMENÁNY;  KÓDUJTE  POUZE 
“EU‐PROFILER” JAKO “01” 
 
01 ‐ EU‐PROFILER  
02 ‐ JINÉ, VYPIŠTE: ____________________________ 
03 ‐ JINÉ, VYPIŠTE: ____________________________ 
04 ‐ JINÉ, VYPIŠTE: ____________________________ 
05 ‐ JINÉ, VYPIŠTE: ____________________________ 
06 ‐ JINÉ, VYPIŠTE: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
Q23.   Při pohledu zpět na období před volbami do Evropského parlamentu, jak jste se zajímal/a o volební 

kampaň: velmi, docela, málo, vůbec? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ velmi 
2 ‐ docela 
3 ‐ málo 
4 ‐ vůbec 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q24.   Mnoho lidí se neúčastnilo voleb do Evropského parlamentu 5. a 6. června, zatímco jiní se účastnili. 

Účastnil/a jste se těchto voleb?  
[NEČTĚTE] 
1 ‐ ano, volil/a 
2 ‐ ne, nevolil/a  JDĚTE NA Q26 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q26 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q26 



 8

 
[Pokud Q24 = ANO] 
Q25.   Kterou stranu jste volil/a? 

 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
 
TAZATELI: Pokud respondent volil koalici  (dvou  či více stran) a strany  této koalice  jsou 
mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu 
z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
94 ‐ [vhodil/a prázdnou obálku] 
95 ‐ [vhodil/a neplatný lístek] 
96 ‐ [nevolil/a] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
[Pokud Q24 = Ne] 
Q26. Kdyby jste volil/a ve volbách do Evropského parlamentu, kterou stranu byste zvolil/a?  
 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
 
TAZATELI: Pokud respondent volil koalici  (dvou  či více stran) a strany  této koalice  jsou 
mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu 
z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. 

 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
94 ‐ [vhodil/a by prázdnou obálku] 
95 ‐ [vhodil/a by neplatný lístek] 
96 ‐ [nevolil/a by] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
 
Q27.   Kterou politickou stranu jste volil/a ve volbách do Poslanecké sněmovny v roce 2006? 

 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
 
TAZATELI: Pokud respondent volil koalici  (dvou  či více stran) a strany  této koalice  jsou 
mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu 
z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. 

 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
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03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
93 ‐ [Nebyl/a oprávěn/a volit, nedosáhla volebního věku] 
94 ‐ [vhodil/a prázdnou obálku] 
95 ‐ [vhodil/a neplatný lístek] 
96 ‐ [nevolil/a] 

 
Q28.   A kdyby se zítra konaly volby do Poslanecké sněmovny, kterou politickou stranu byste volil/a? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
TAZATELI: Pokud respondent volil koalici  (dvou  či více stran) a strany  této koalice  jsou 
mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu 
z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. 

 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
94 ‐ [vhodil/a by prázdnou obálku] 
95 ‐ [vhodil/a by neplatný lístek] 
96 ‐ [nevolil/a by] 

 
PTEJTE SE VŠECH 
Q29‐Q38. Nyní bych Vám rád/a položil/a několik otázek ohledně zodpovědnosti vlády České republiky a Evropské 

unie za některé věci, které se dějí v České republice. Samozřejmě si můžete myslet, že ani česká vláda ani 
Evropská unie nejsou zodpovědné. 

 
Zaprvé, když pomyslíte na hospodářství, jak je za ekonomické podmínky v České republice odpovědná 

česká vláda?  Prosím označte svůj názor prostřednictvím jakéhokoli čísla na stupnici od 0 do 10, 
kde 0 znamená “žádná odpovědnost” a 10 “plná odpovědnost”. 

[ČTĚTE] 
  0 Žádná 

zodpovědnos
t 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10  
Plná 

zodpovědno
st 

Odm
ítl/a 
odp
ověd
ět 

Neví 

Q29. Zaprvé, když pomyslíte na 
hospodářství, jak je za 
ekonomické podmínky v České 
republice odpovědná česká 
vláda? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q30. A co Evropská unie, do jaké 
míry je Evropská unie 
zodpovědná za hospodářskou 
situaci v České republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q31. Zadruhé, když se zamyslíte 
nad zdravotnictvím, do jaké 
míry je vláda České republiky 
zodpovědná za úroveň 
zdravotní péče v České 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 
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republice? 
Q32. A co Evropská unie, do jaké 

míry je Evropská unie 
zodpovědná za úroveň 
zdravotní péče v České 
republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q33. Zatřetí, když se zamyslíte nad 
přistěhovalectvím, do jaké míry 
je vláda České republiky 
zodpovědná za míru 
přistěhovalectví v České 
republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q34. A co Evropská unie, do jaké 
míry je Evropská unie 
zodpovědná za míru 
přistěhovalectví v České 
republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q35. Začtvrté, když se zamyslíte 
nad úrokovými sazbami, do 
jaké míry je vláda České 
republiky zodpovědná za 
udávání úrokových sazeb v 
České republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q36. A co Evropská unie, do jaké 
míry je Evropská unie 
zodpovědná za udávání 
úrokových sazeb v České 
republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q37. A nakonec, když se zamyslíte 
nad změnou klimatu, do jaké 
míry je vláda České republiky 
zodpovědná za boj se změnou 
klimatu v České republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q38. A co Evropská unie, do jaké 
míry je Evropská unie 
zodpovědná za boj se změnou 
klimatu v České republice? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

 
Q39. V České republice máme několik politických stran a každá by ráda získala Váš hlas. Jak je pravděpodobné, že 

budete někdy hlasovat pro následující strany? Vyjadřete, prosím, Váš názor pomocí škály, kde 0 znamená 
“naprosto nepravděpodobné” a 10 znamená “velmi pravděpodobné”.  
 
 TAZATELI:  ROTUJTE  ‐  ZAČNĚTE  ROTOVAT,  OZNAČTE  “R”  POČÁTEČNÍ  BOD  A 
POKRAČUJTE VE ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU ‐ PŘEČTĚTE 
VŠECHNY POLOŽKY 
 
Když pomyslíte na (Stranu X): jaké číslo od 0 do 10 nejlépe popisuje možnost, že budete kdy (Stranu X) 
volit? 
 
Otázka se opakuje pro všechny strany na seznamu 

 
 
A (Strana Y): jaké číslo od 0 do 10 nejlépe popisuje možnost, že budete kdy (Stranu Y) volit? 

 
Pokud  respondent  stranu  nezná,  kódujte  88  “nezná  stranu”;  nebo  pokud  respondent 
není schopen stranu zařadit, kódujte 89 “neví, kam stranu zařadit” 
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0 vůbec 
nepravdě
podobné 

1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10  
velmi 
pravdě
podob
né 

Odmítl
/a 

odpově
dět 

nezná 
stranu 

neví, 
kam 
stranu 
zařadit 

  a. CSSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  b. KDU‐CSL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  c. KSCM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  d. ODS  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  e. SZ (Strana zelených)  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
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Q40‐Q45: Odpovězte, prosím, nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky. 
“Evropský parlament zohledňuje zájmy evropských občanů” 
‘Rozhodně souhlasíte’, ‘souhlasíte’, ‘jste nerozhodnutý’, ‘nesouhlasíte’, nebo ‘rozhodně nesouhlasíte’? 
[ČTĚTE] 

  rozhodně 
souhlasí 

souhlasít
e 

jste 
nerozhod

nutý 

nesouhlas
íte 

rozhodně 
nesouhlas

í 

Odmítl/a 
odpovědě

t 
Neví 

Q40. “Evropský parlament 
zohledňuje zájmy evropských 
občanů” 

1  2  3  4  5  7  8 

Q41. “Věříte institucím Evropské 
Unie”  1  2  3  4  5  7  8 

Q42. “Je velmi důležité, kteří 
konkrétní kandidáti vyhrají 
volby a stanou se 
poslanci/poslankyněmi EP ve 
volbách do Evropského 
parlamentu” 

1  2  3  4  5  7  8 

Q43. “Je pro Vás velmi důležité, 
která politická strana získá 
nejvíce křesel ve volbách do 
Evropského parlamentu” 

1  2  3  4  5  7  8 

Q44. “Parlament České republiky 
bere ohled na zájmy vlastních 
občanů” 

1  2  3  4  5  7  8 

Q45. “Je pro Vás velmi důležité, 
která konkrétní politická strana 
získala nejvíce křesel ve volbách 
do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR” 

1  2  3  4  5  7  8 

 
Q46:  V politických záležitostech se hovoří o „levici” a „pravici”. Prosím, označte své postoje pomocí čísla škále 

od 0 do 10, kde 0 znamená „levice” a 10 znamená „pravice”. Které číslo nejlépe popisuje Vaše postoje? 
 

0 
levice  1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
pravic
e 

Odmítl
/a 

odpov
ědět 
77 

Neví
88 
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Q47.  A kam byste na této škále umístil následující strany?  
 
TAZATELI: ROTUJTE ‐ ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE “R” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE  ČTENÍ MOŽNOSTÍ  SMĚREM  DOLŮ OD  POČÁTEČNÍHO  BODU  ‐  PŘEČTĚTE  VŠECHNY 
POLOŽKY 
 
Co (Strana X)? Které číslo od 0 do 10, kde 0 označuje “levici” a 10 “pravici”, nejlépe popisuje (Stranu X)? 
 
Otázka se opakuje pro všechny strany na seznamu 

 
 A co (Strana Y)? 
Pokud  respondent  stranu  nezná,  kódujte  88  “nezná  stranu”;  nebo  pokud  respondent 
není schopen stranu zařadit, kódujte 89 “neví, kam stranu zařadit” 

 
   

0 levice  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
pravice 

Odmítl
/a 

odpov
ědět 

nezná 
stranu 

neví, 
kam 
stranu 
zařadit 

a. CSSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
b.  KDU‐CSL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
c. KSCM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
d. ODS  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
e. SZ (Strana zelených)  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

 
Q48.   Jaký je Váš názor na hospodářství? V porovnání se situací před 12 měsíci, myslíte si, že hospodářská 

situace v naší zemi je 
  [ČTĚTE] 

1 ‐ mnohem lepší 
2 ‐ trochu lepší 
3 ‐ zůstala stejná 
4 ‐ O něco horší, nebo 
5 ‐ mnohem horší 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q49.   A v následujících 12 měsících, jaká myslíte, že bude celková ekonomická situace této země? Bude… 

[ČTĚTE] 
1 ‐ mnohem lepší 
2 ‐ trochu lepší 
3 ‐ zůstala stejná 
4 ‐ O něco horší, nebo 
5 ‐ mnohem horší 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8. ‐ [Neví] 

 
Q50. A jak se změnila úroveň zdravotní péče v České republice během posledních 12‐ti měsíců? Je mnohem lepší, 

trochu lepší, zůstala stejná, trochu horší, nebo mnohem horší? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ mnohem lepší 
2 ‐ trochu lepší 
3 ‐ zůstala stejná 
4 ‐ trochu horší 
5 ‐ mnohem horší 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 
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Q51. A jak se během posledních 12‐ti měsíců změnila míra přistěhovalectví v České republice? Velmi se zvýšila, 

trochu se zvýšila, zůstala stejná, trochu se snížila, nebo se velmi snížila? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ velmi se zvýšila 
2 ‐ trochu se zvýšila 
3 ‐ zůstala stejná  JDĚTE NA Q53 
4 ‐ trochu se snížila 
5 ‐ velmi se snížila 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q53 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q53 

 
[POKUD ODPOVĚĎ NA Q51 NENÍ “3” NEBO “7” NEBO “8”] 
Q52.Je to podle Vás změna k lepšímu nebo horšímu? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ k lepšímu 
2 ‐ k horšímu 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q53. A jak se během posledních 12‐ti měsíců změnily úrokové sazby v České republice? Velmi se zvýšily, trochu se 

zvýšily, zůstaly stejné, trochu se snížily, nebo se velmi snížily?  
[NEČTĚTE] 
1 ‐ velmi se zvýšila 
2 ‐ trochu se zvýšila 
3 ‐ zůstala stejná  JDĚTE NA Q55 
4 ‐ trochu se snížila 
5 ‐ velmi se snížila 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q55 
8 ‐ [Neví]  JDĚTE NA Q55 

 
[POKUD ODPOVĚĎ NA Q53 NENÍ “3” NEBO “7” NEBO “8”] 

Q54. Je to podle Vás změna k lepšímu nebo horšímu? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ k lepšímu 
2 ‐ k horšímu 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q55. A na závěr, stala se změna klimatu během posledních 12‐ti měsíců v České republice výrazně větším 

problémem, trochu větším problémem, zůstala stejným problémem, trochu menším problémem, nebo 
výrazně menším problémem? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ výrazně větším problémem  
2 ‐ trochu větším problémem  
3 ‐ zůstala stejná 
4 ‐ trochu menším problémem 
5 ‐ výrazně menším problémem 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 
 

Q56‐Q67. Nyní Vám přečtu několik tvrzení. Pro každé z nich prosím řekněte, do jaké míry s ním souhlasíte nebo 
nesouhlasíte. ‘Rozhodně souhlasíte’, ‘souhlasíte’, ‘jste nerozhodnutý/á’, ‘nesouhlasíte’, nebo ‘rozhodně 
nesouhlasíte’? 
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TAZATELI: ROTUJTE – ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE “R” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE  ČTENÍ MOŽNOSTÍ  SMĚREM  DOLŮ  OD  POČÁTEČNÍHO  BODU–  PŘEČTĚTE  VŠECHNY 
POLOŽKY 

 
 
    rozhodn

ě 
souhlasí 

souhlasí
te 

jste 
nerozho
dnutý 

nesouhl
asíte 

rozhodn
ě 

nesouhl
así 

Odmítl/
a 

odpověd
ět 

Neví 

  Q56. Přistěhovalci by se měli přizpůsobit 
zvykům České republiky  1  2  3  4  5  7  8 

  Q57. Soukromé podnikání je nejlepší 
způsob, jak řešit ekonomické 
problémy České republiky 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q58. Sňatky osob stejného pohlaví by 
měly být zákonem zakázány  1  2  3  4  5  7  8 

  Q59. Nejvýznamnější veřejné služby a 
průmyslová odvětví by měly být 
vlastněny státem. 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q60. Ženy by měly mít svobodné právo 
volby při rozhodování o interrupci  1  2  3  4  5  7  8 

  Q61. Politika by neměla zasahovat do 
hospodářství  1  2  3  4  5  7  8 

  Q62. Za porušení zákonů by měli lidé 
dostávat těžší tresty než dostávají 
nyní 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q63. Příjmy a bohatství by měly být 
rozděleny mezi obyčejné lidi  1  2  3  4  5  7  8 

  Q64. Děti se musí ve škole naučit uznávat 
autoritu  1  2  3  4  5  7  8 

  Q65. O změnách ve smlouvě o EU by 
mělo být rozhodováno referendem  1  2  3  4  5  7  8 

  Q66. Žena by měla být ochotna omezit 
práci pro dobro své rodiny  1  2  3  4  5  7  8 

  Q67. Přistěhovalectví do České republiky 
by mělo být výrazně omezeno  1  2  3  4  5  7  8 

 
 
Q68‐Q72. Dále bych rád/a znal/a váš názor na vliv politiky vlády a Evropské unie na některé otázky během 

posledních 12 měsíců. 
[ČTĚTE] 

  pozitivní 
vliv 

negativní 
vliv 

žádný 
vliv 

Odmítl/a 
odpověd

ět 
Neví 

Q68. Myslíte si, že politika české vlády měla pozitivní vliv, 
negativní vliv nebo žádný vliv na ekonomické podmínky v 
České republice? 

1  2  3  7  8 

Q69. A myslíte si, že politika vlády České republiky měla 
pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na úroveň 
zdravotní péče v České republice? 

1  2  3  7  8 

Q70. A myslíte si, že politika vlády České republiky měla 
pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na míru 
přistěhovalectví v České republice? 

1  2  3  7  8 

Q71. A myslíte si, že politika vlády České republiky měla 
pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na úrokové 
sazby v České republice? 

1  2  3  7  8 

Q72. A nakonec, myslíte si, že politika vlády České republiky 
měla pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na změnu 
klimatu v České republice? 

1  2  3  7  8 
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Q73‐Q77. A nyní ‐ myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na…? 
[ČTĚTE] 
 

 
  pozitivní 

vliv 
negativní 

vliv  žádný vliv 
Odmítl/a 
odpověd

ět 
Neví 

Q73. ekonomické podmínky v České republice?  1 2 3  7  8
Q74. A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 

negativní vliv, nebo žádný vliv na úroveň zdravotní péče v 
České republice? 

1  2  3  7  8 

Q75. A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na míru přistěhovalectví v 
České republice? 

1  2  3  7  8 

Q76. A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na úrokové sazby v České 
republice? 

1  2  3  7  8 

Q77. A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na změnu klimatu v České 
republice? 

1  2  3  7  8 

 
Q78. Nakolik se podle Vás zajímáte o politiku? Velmi, docela, málo, nebo vůbec ne? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ velmi 
2 ‐ docela 
3 ‐ málo 
4 ‐ vůbec 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q79. Myslíte si, že členství České republiky v Evropské unii je dobrá věc, ani dobrá ani špatná věc, nebo špatná 

věc? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ dobrá věc 
2 ‐ špatná věc 
3 ‐ ani dobrá, ani špatná věc 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q80.Někteří lidí říkají, že evropské sjednocování by mělo pokračovat. Jiní říkají, že sjednocování zašlo příliš daleko. 

Jaký je Váš názor? Označte svůj názor s použitím škály od 0 do 10, na níž 0 znamená, že sjednocování ‘zašlo 
příliš daleko’, a 10 znamená, že by sjednocování ‘mělo pokračovat’. Jakým číslem označíte Váš názor na 
integraci? 
 

sjednocování 
zašlo příliš 
daleko 

1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
sjednocová
ní by mělo 
pokračovat 

Odmítl/a 
odpovědět  Neví 

00  01  02  03  04  05 06 07 08 09 10  77  88
 
 
Q81. A kam byste umístil následující strany na totožné škále, podle toho, který z názorů podporují? 

TAZATELI: ROTUJTE – ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE “R” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE  ČTENÍ MOŽNOSTÍ  SMĚREM  DOLŮ  OD  POČÁTEČNÍHO  BODU–  PŘEČTĚTE  VŠECHNY 
POLOŽKY 
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Co tak (Strana X)? Které číslo mezi 0 a 10, kde 0 znamená, že sjednocování “zašlo příliš daleko” a 10 
znamená, že by sjednocování “mělo pokračovat” nejlépe označuje (Strana X)? 
 
Otázka se opakuje pro všechny strany na seznamu 

 
A co (Strana Y)? 
Pokud  respondent  nezná  stranu,  kódujte  88  “nezná  stranu”.  Pokud  respondent  není 
schopen stranu zařadit, kódujte 89 “neví, kam stranu zařadit”. 
 

    0 
sjednoco
vání 
zašlo 
příliš 
daleko 

1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
sjedno
cování 
by 

mělo 
pokrač
ovat 

Odmítl
/a 

odpově
dět 

Nezná 
stranu 

Neví, 
kam 
stranu 
zařadit 

  a. CSSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  b. KDU‐CSL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  c. KSCM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  d. ODS  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
  e. SZ (Strana zelených)  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

 
 
Q82.Považujete se za … 

[ČTĚTE] 
1 ‐ pouza Čecha/Češku 
2 ‐ Čecha/Češku a Evropana/Evropanku 
3 ‐ Evropana/Evropanku a Čecha/Češku 
4 ‐ pouze Evropana/Evropanku 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q83.Obecně řečeno, myslíte si, že rozšíření Evropské unie by byla dobrá věc, špatná věc nebo ani dobrá, ani 

špatná věc? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ dobrá věc 
2 ‐ špatná věc 
3 ‐ ani dobrá, ani špatná věc 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q84. Jak jste celkově spokojen/a s fungováním demokracie v České republice? Jste  

[ČTĚTE] 
1 ‐ rozhodně spokojený/á 
2 ‐ docela spokojený/á 
3 ‐ nepříliš spokojen/a nebo 
4 ‐ rozhodně nespokojený/á 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q85. A jak jste celkově spokojen/a s fungováním demokracie v Evropské unii? 

[ČTĚTE] 
1 ‐ rozhodně spokojený/á 
2 ‐ docela spokojený/á 
3 ‐ nepříliš spokojen/a nebo 
4 ‐ rozhodně nespokojený/á 
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7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q86. Vraťme se k situaci v České republice. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s dosavadní činností vlády?  

[NEČTĚTE] 
1 ‐ souhlasí 
2 ‐ nesouhlasí 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q87. Cítíte se být blízko k některé z politických stran? Pokud ano, které? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
 
TAZATELI: Pokud respondent vybere koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou 
v možnostech odpovědí obsaženy odděleně,  zeptejte  se  respondenta, kterou  z  těchto 
stran by zvlášť preferoval. Tuto stranu pak zakódujte místo. 
 
00 ‐ ne, necítíte se blízko žádné straně  PŘEJDĚTE NA Q89: 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  PŘEJDĚTE NA Q89: 
88 ‐ [Neví]  PŘEJDĚTE NA Q89: 

 
Q88. Cítíte se této straně hodně blízko, docela blízko, nebo jste pouze sympatizant? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ hodně blízko 
2 ‐ docela blízko 
3 ‐ pouze sympatizant 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví]  
9 ‐ [Nehodí se] 
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[Pokud se respondent necítí být blízko straně (Q87 = 0 nebo Q87 = neví nebo odmítl/a odpovědět)] 
 
Q89. Cítíte se být blíže jedné politické straně než ostatním? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ ano 
2 ‐ ne  JDĚTE NA Q91 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q91 
8 ‐ [Neví]   JDĚTE NA Q91 
9 ‐ [Nehodí se]   JDĚTE NA Q91 

[Pokud Q89 = “Ano”] 
Q90.  Které straně? 

[OTEVŘENÁ OTÁZKA, NEČTĚTE, POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
TAZATELI: Pokud respondent vybere koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou 
v možnostech odpovědí obsaženy odděleně,  zeptejte  se  respondenta, kterou  z  těchto 
stran by zvlášť preferoval. Tuto stranu pak zakódujte místo. 
01 ‐ CSSD 
02 ‐ KDU‐CSL 
03 ‐ KSCM 
04 ‐ ODS 
05 ‐ SZ (Strana zelených) 
20 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
Q91. Nakolik věříte tomu, že rozhodnutí Evropské unie budou v zájmu České republiky?  

[ČTĚTE] 
1 ‐ rozhodně věříte 
2 ‐ docela věříte 
3 ‐ Nepříliš nebo 
4 ‐ vůbec tomu nevěříte 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q92‐Q98. Nyní mám pár otázek o Evropské unii a České republice. Přečtu Vám několik tvrzení. Pro každé z nich mi 

prosím řekněte, zda si myslíte, jestli je to tvrzení pravdivé či nepravdivé. Pokud nevíte, řekněte mi to a 
přeskočíme na další otázku. 

 
 

TAZATELI: ROTUJTE – ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE “R” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE  ČTENÍ MOŽNOSTÍ  SMĚREM  DOLŮ  OD  POČÁTEČNÍHO  BODU–  PŘEČTĚTE  VŠECHNY 
POLOŽKY 

 
   

pravdivé  nepravd
ivé 

Odmítl/a 
odpověd

ět 

Neví

  Q92. Švýcarsko je členem EU. 1 2  7 8
  Q93. EU se skládá z 25 členských zemí  1 2  7 8
  Q94. Každá země EU volí stejný počet zástupců do Evropského parlamentu. 1 2  7 8
  Q95. Každých 6 měsíců předsedá jiný členský stát Radě Evropské unie 1 2  7 8
  Q96. Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy České republiky se jmenuje 

Miroslava Kopicová.   1  2  7  8 

  Q97. Občané musí být starší 25‐ti let, aby mohli kandidovat do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR.  1  2  7  8 

  Q98. V poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky je 300 poslanců. 1 2  7 8
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Q99. Jste Vy osobně nebo někdo jiný z vaší domácnosti členem/členkou odborové organizace? 

[NEČTĚTE] 
1 ‐ ano, Vy jste členem/členkou 
2 ‐ ano, členem/členkou je někdo jiný z Vaší domácnosti 
3 ‐ ano, členem/členkou jste Vy i někdo další z Vaší domácnosti 
4 ‐ ne 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 
 

Q100. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své vzdělávání? Máme na mysli řádné, denní studium. 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA] 
[_] [_] (Věk, dvouciferné číslo) 
98 ‐ Ještě studuje 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 

 
Q101. Jakého nejvyššího stupně vzdělání jste dosáhl/a? 
 

TAZATELI:  “dosažené”  znamená  oceněné  diplomem,  certifikátem  či  absolutoriem 
zkoušek 

 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] [POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 
 
TAZATELI: KONZULTUJTE S RESPONDENTEM POTVRZENÍ TOHOTO KÓDU 
 
01 ‐ Bez vzdělání [A] 
02 ‐ Neúplné základní vzdělání (dokončen pouze 1. stupeň ZŠ, SZŠ, ZZŠ) [B] 
03 ‐ Základní vzdělání (dokončena ZŠ, dokončena 1. část víceletých gymnázií) [C] 
04 ‐ Základní vzdělání (dokončena SZŠ, ZZŠ, učební obory s upravenými učebními plány) [D] 
05 ‐ Středoškolské vzdělání s maturitou (Učiliště) [E] 
06 ‐ Středoškolské vzdělání s maturitou (SŠ, gymnázia) [F] 
07 ‐ Středoškolské vzdělání  ‐ Konzervatoře [G] 
08 ‐ Středoškolské vzdělání bez maturity (Učiliště zakončeno pouze výučním listem nebo závěrečnou 
zkouškou – ne maturitou) [H] 
09 ‐ Středoškolské vzdělání bez maturity (SŠ zakončeny pouze závěrečnou zkouškou – ne maturitou) [I] 
10 ‐ Absolventi SŠ s maturitou po níž následovalo další studium zakončené maturitou (nástavbové studium, 
kvalifikační pomaturitní studium) [J] 
11 ‐ Absolventi SŠ bez maturity (závěrečná zkouška) po níž následovalo další studium zakončené závěrečnou 
zkouškou (učební obory, rekvalifikační studium, stadium jazyků, apod.) [K] 
12 ‐ Vyšší odborné vzdělání (VOŠ ‐ DiS., pomaturitním specializační studium) [L] 
13 ‐ Vysokoškolské vzdělání s diplomem (Bc., BcA) [M] 
14 ‐ Vysokoškolské vzdělání s magisterským diplomem (Mgr., Ing., Ing. arch., MUDr., MDDr., MVDr., PhDr., 
RNDr., JUDr., PharmDr., ThLic., ThDr., PaedDr., RSDr. [N] 
15 ‐ Doktorský studijní program (Ph.D., Th.D., CSc. DrSc.) [O] 
71 ‐ [JINÉ, VYPIŠTE]: ____________________________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 

 
 
PTEJTE SE VŠECH 
Q102. Pohlaví: 

 [ČTĚTE] 
1 ‐ muž 
2 ‐ žena 
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7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
 
Q103. Ve kterém roce jste se narodil/a? 
    [OTEVŘENÁ OTÁZKA]   

[_] [_][_] [_] (Zaznamenejte rok narození (čtyřciferně)) 
7777 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 

   
Q104. Narodili se Vaši rodiče v České republice / Československu? 
    [NEČTĚTE] 

1 ‐ ano   PŘEJDĚTE NA Q108 
2 ‐ ne 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  PŘEJDĚTE NA Q108 
8 ‐ [Neví]  PŘEJDĚTE NA Q108 
 

 
[Pokud Q104 = 2 (“NE”)] 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
Q105. ve které zemi se narodila Vaše matka? _______________________ 

 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
[Pokud Q104 = 2 (“NE”)] 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
Q106. ve které zemi se narodil Váš otec? _______________________ 

 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
[Pokud Q104 = 2 (“NE”)] 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
Q107. Ve které zemi jste se narodil/a? _______________________ 

 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 
 

 
PTEJTE SE VŠECH  
Q108. Mnoho občanů České republiky se cítí jako Češi, zatímco jiní ne. Jaký je Váš názor? Cítíte se jako Čech/Češka 

nebo máte pocit, že patříte do jiné skupiny? Nebo se cítíte jako Čech/Češka, ale zároveň máte pocit, že 
patříte i do jiné skupiny? 
[NEČTĚTE] 
1 ‐ cítím se pouze jako Čech/Češka 
2 ‐ patřím do jiné skupiny, a to  [VYPIŠTE ODPOVĚĎ]:_________ 
3 ‐ cítím se jako Čech/Češka, ale také patřím do jiné skupiny, a to  [VYPIŠTE ODPOVĚĎ]:_________ 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 
9 ‐ [Nehodí se] 
 

Q109. Jaký je Váš rodinný stav? 
[ČTĚTE] 
1 ‐ ženatý/vdaná 
2 ‐ žiji s partnerem/partnerkou 
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3 ‐ vdovec/vdova 
4 ‐ rozvedený/á 
5 ‐ žijeme s partnerkou/partnerem odděleně 
6 ‐ svobodný/á 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q110. Jaká je Vaše pracovní situace? Jste: 
    [ČTĚTE] 

01 ‐ OSVČ 
02 ‐ zaměstnaný/á 
03 ‐ student  PŘEJDĚTE NA Q112 
04 ‐ v domácnosti  PŘEJDĚTE NA Q112 
05 ‐ ve vojenské službě  PŘEJDĚTE NA Q112 
06 ‐ v důchodu 
07 ‐ nezaměstnaný/á 
08 ‐ jiné  PŘEJDĚTE NA Q112 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět]  PŘEJDĚTE NA Q112 
88 ‐ [Neví]  PŘEJDĚTE NA Q112 

 
POKUD Q110 = “OSVČ”, “ZAMĚSTNANÝ/‐Á”, “NEZAMĚSTNANÝ/‐Á”, “V DŮCHODU” 

Q111. Pracujete nebo pracoval/a jste v … 
  [ČTĚTE] 

01 ‐ zemědělství 
02 ‐ státem vlastněné firmě v průmyslu 
03 ‐ soukromé firmě v průmyslu 
04 ‐ veřejném sektoru ve službách 
05 ‐ soukromém sektoru ve službách 
06 ‐ jiné 
66 ‐ [NIKDY NEPRACOVAL/A] 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 
 

 
Q112. 
 

POKUD ODPOVĚĎ V Q110 = OSVČ, ZAMĚSTNANÝ/Á, PTEJTE SE: 
POKUD ODPOVĚĎ V Q110 = VOJENSKÁ SLUŽBA a respondent je voják z povolání, PTEJTE 
SE 

Jak byste popsal/a Vaše nynější zaměstnání?  
 

POKUD  ODPOVĚĎ  V  Q110  =  V  DOMÁCNOSTI,  VOJENSKÉ  SLUŽBĚ,  DŮCHODU, 
NEZAMĚSTNANÝ (KÓDY 04, 05, 06, 07), PTEJTE SE:  
*POKUD ODPOVĚĎ V Q110 = VOJENSKÁ SLUŽBA a  respondent plní základní vojenskou 
službu, PTEJTE SE 

 
Prosím řekněte mi o vaší poslední práci, jaké bylo vaše hlavní zaměstnání? 
 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA, ODPOVĚĎ BUDE ZAZNAMENÁNA] 
 

POPIŠTE  PROSÍM  DŮKLADNĚ  S  POUŽITÍM  DVOU  NEBO  VÍCE  SLOV.  NEPOUŽÍVEJTE 
ZKRATKY  Pokud  respondent  pouze  řekne  název  práce,  zeptejte  se  “a  co  v  této  práci 
děláte?” 
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Q113. 

POKUD  telefonický  rozhovor:  tazateli,  předtím,  než  zakódujete  “Q112”,  konzultujte  s 
respondentem, aby vám toto potvrdil 
 
[OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] [POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ] 

Jen  abych  správně pochopil/a Vaši odpověď,  řekl/a byste,  že  vaše  současné/poslední  zaměstnání  je  (možnost, 
která byla označena)? 

 

Pokud nejde o telefonické dotazování: 
Označte prosím políčko, které odpovídá vašemu nynějšímu povolání. 
 

TAZATELI: pokud  v důchodu/nezaměstnaný/v domácnosti/na povinné  vojenské  službě 
“Prosím vyberte jednu možnost pro vaše poslední zaměstnání” 
 
[TAZATELI: KONZULTUJTE S RESPONDENTEM POTVRZENÍ TOHOTO KÓDU] 
 
01 ‐ Profesionální a technické profese (například: lékař/ka, učitel/ka, inženýr/ka, umělec/kyně, účetní) 
02  ‐ Vyšší administrativa  (například: bankéř/ka, manažer/ka  ve  velké  společnosti,  vyšší  vládní úředník/ice, 
úředník/ice v odborech) 
03  ‐  Administrativa  (například:  sekretář/ka,  úředník/ice,  vedoucí,  státní  zaměstnanec/zaměstnankyně, 
účetní) 
04 ‐ Prodej (například: vedoucí prodeje, majitel/ka obchodu, prodavač/ka, pojišťovací agent/ka, nákupčí) 
05 ‐ Služby (například: majitel/ka restaurace, policista/ka, čísník/ice, kadeřník/ice, hlídač, zdravotní sestra) 
06 ‐ Kvalifikovaný/á pracovník/ice (například: mistr, mechanik, tiskař, švadlena, výrobce nářadí, elektrikář) 
07 ‐ Pomocný/á pracovník/ice (například: zedník, řidič autobusu, tovární dělník, tesař, pracovník s plechem, 
pekař) 
08  ‐  Nevyučený/á  pracovník/ice  (například:  pomocný/á  dělník/ice,  portýr,  nevyučený  tovární  dělník, 
uklízeč/ka) 
09 ‐ Zemědělec (například: zemědělský dělník, řidič traktoru) 
10 ‐ Majitel nebo správce farmy 
11 ‐ Student/ka 
12 ‐ Nikdy jsem nepracoval/a 
66 ‐ [NIKDY NEPRACOVAL/A] 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví] 
99 ‐ [Nehodí se] 

 
Q114. Pokud byste si musel/a vybrat z následujících pěti kategorií, do které společenské třídy byste se zařadil/a ‐ 

dělnická třída, nižší střední třída, střední třída, vyšší střední třída, nebo vyšší třída? 
[NEČTĚTE] 

1 ‐ dělnická třída 
2 ‐ nižší střední třída 
3 ‐ střední třída 
4 ‐ vyšší střední třída 
5 ‐ vyšší třída 
6 ‐ [jiné] 
7 ‐ [odmítli zařadit se] 
8 ‐ [Neví] 
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Q115. Řekli byste, že žijete 
    [ČTĚTE] 

1 ‐ na venkově nebo vesnici 
2 ‐ v malém nebo středně velkém městě 
3 ‐ na předměstí velkého města 
4 ‐ Velké město nebo velkoměsto? 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q116. Jak dlouho žijete ve Vašem nynějším bydlišti? 
     [OTEVŘENÁ OTÁZKA] 
  _____ let 

777 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
888 ‐ [Neví] 

 
Q117. Patříte k církvi nebo náboženskému společenství? Pokud ano, kterého? 
  [OTEVŘENÁ OTÁZKA S PŘEDKÓDOVANÝMI ODPOVĚĎMI] 
 

TAZATELI: Kódujte “0”, pokud se respondent nezařadí k náboženství 
0 ‐ Ne, nejsem žádného vyznání 
 
Pokud ano, kterého? 
1 ‐ Římskokatolické  
2 ‐ Protestantské 
3 ‐ Ortodoxní (Ruské/Řecké/atd.) 
4 ‐ Židovské 
5 ‐ Islám 
6 ‐ Hinduismus  
7 ‐ Buddhismus 

 
8 ‐ jiné [VYPIŠTE ODPOVĚĎ]:_____________ 
77 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
88 ‐ [Neví]  

 
Q118. Kromě zvláštních příležitostí jako jsou svatby a pohřby, jak často chodíte na bohoslužby? 
    [ČTĚTE] 

1 ‐ několikrát týdně 
2 ‐ jednou týdně 
3 ‐ alespoň jednou měsíčně 
4 ‐ několikrát ročně 
5 ‐ jednou ročně nebo méně často, 
6 ‐ nikdy 
7 ‐ [Odmítl/a odpovědět] 
8 ‐ [Neví] 

 
Q119. Nezávisle na tom, jestli patříte k nějaké církevní instituci, jak moc věřící byste řekl/a, že jste? 
Kam byste se zařadil/a na stupnici od 0 do 10, kde 0 znamená “Vůbec nevěřící” a 10 “Velmi věřící”? 
 

0 Vůbec 
nevěřící  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 Velmi 

věřící 
Odmítl/a 
odpovědět  Neví 

0  1  2  3  4  5  6 7 8 9 10 77  88
 

 
 
Q120. Když se zamyslíte, jaká je životní úroveň Vaší rodiny? 
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Máte‐li použít stupnici od 1 do 7, kde 1 znamená chudou rodinu, 7 znamená bohatou rodinu a ostatní čísla 
jsou různé střední úrovně, kam byste zařadil/a Vaši rodinu? 

 
TAZATELI: týká se respondentovy vlastní domácnosti/rodiny (partnera a/nebo dětí). 
Pokud je respondent svobodný, týká se respondentova vlastního životního standardu 

 
 

1 chudá rodina  2  3  4  5  6  7 bohatá 
rodina 

Odmítl/a 
odpovědět  Neví 

1  2  3  4  5 6 7 77  88
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   FOCUS, VRCHLICKÉHO SAD 4,  602 00 BRNO 

 

  2009 EES VOTER SURVEY 
 

DOTAZNÍK  ČESKÁ  REPUBLIKA  
 

  ID DOTAZNÍKU
(odpovídá ID dotazníku z kontrolního listu)

formát: XXX-YYY (XXX=ID PSU, YYY=ID ADRESY) 

  
– 

   

        
                

kontrola 

 
REGISTRAČNÍ ČÍSLO 

TAZATELE: 

 
Vypište číslicemi  do 

sloupce a v každém řádku 
vybarvením označte číslici  

             

              

              

              

                
 
 
 
 

1.  Jaký je podle Vás v současnosti v České republice nejzávažnější problém? Vypište pouze 1. nejzávažnější!  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 

 
 
  77 - [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q7                                          88 - [Neví]  JDĚTE NA Q7  

   
 
 
 

2.  Jaký je podle Vás v současnosti v České republice druhý nejzávažnější problém? Vypište pouze 2. nejzávažnější!  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 

 
 
  77 - [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q4                  88 - [Neví]  JDĚTE NA Q4               99 - [Nehodí se]  

   
 
 
 
 

3.  Jaký je podle Vás v současnosti v České republice třetí nejzávažnější problém? Vypište pouze 3. nejzávažnější!  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 

 
 
  77 - [Odmítl/a odpovědět]                                                        88 - [Neví]                                                          99 - [Nehodí se]  
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4.  
 

Která politická strana by podle Vás nejlépe zvládla řešení (odpověď v Q1)? Tazateli, odpovědi nečtete, nechte 
respondenta odpovědět a jeho odpověď přesně zapište!  

    
 1 2 3 4 5 98 66 77 88 99    
              

               
    
 1) ČSSD 98)   jiná strana (vypište): .........................................................................  

 2) KDU-ČSL 66)   [Žádná politická strana] 

 3) KSČM 77)   [Odmítl/a odpovědět] 

 4) ODS 88)  [Neví] 

 5) SZ (Strana zelených) 99)   [Nehodí se] 
         

 

5.  Je v současnosti (odpověď v Q1) z velké části řešen na regionální, národní, nebo na evropské úrovni?   
    

       

 

 1) regionální  

 2) národní  
 3) evropské       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]       
 9) [Nehodí se] 

 
     

             

6.  A které politické orgány by podle Vás byly schopny (odpověd v Q1) nejlépe řešit: regionální, národní, nebo evropské 
politické orgány?   

    

       

 

 1) regionální  

 2) národní  
 3) evropské       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]       
 9) [Nehodí se] 

 
     

             
 
 

7.  
 

Kolik dní v běžném týdnu sledujete, čtete, nebo posloucháte zprávy? Tazateli, zahrnuje zprávy v televizi, rozhlase, 
novinách. Odpovědi nečtete, nechte respondenta odpovědět a jeho odpověď zapište!  

    
 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
         

 
 

8.  
 

Kolik dní v běžném týdnu sledujete následující zpravodajské pořady? 
 

    00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní Odmítl/a 
odpovědět 

Neví  

            
A.  Události 19.00 (Česká 
televize)            

B.  Televizní noviny 19.30 
(TV Nova)             
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9.  Sledujete zprávy na nějakém jiném televizním kanále častěji než na těchto? [NEČTĚTE]  
     

     

  

 1) Ano     

 2) Ne  JDĚTE NA Q12     
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q12         
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q12         
             

10.  Pokud ano, na kterém?  Tazateli, odpovědi nečtete, nechte respondenta odpovědět a jeho odpověď přesně zapište! 
                                                                                                                                                  Možnost max. 5 odpovědí!  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 71 72 73 74 75 77 78 79  
                       

                       
    

 1) ČT2 8) STV 2 71) [JINÉ, VYPIŠTE]: .......................................................................... 
 2) Prima 9) TVP 72) [JINÉ, VYPIŠTE]: .......................................................................... 

 3) ČT 24 10) TVP 1 73) [JINÉ, VYPIŠTE]: .......................................................................... 

 4) ORF 1 11) TVP 2 74) [JINÉ, VYPIŠTE]: .......................................................................... 

 5) Polsat 12) CNN 75) [JINÉ, VYPIŠTE]: .......................................................................... 

 6) RTL 13) STV 1 77) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q12 
 7) SAT 1   78) [Neví]  JDĚTE NA Q12 
     79) [Nehodí se]  JDĚTE NA Q12 

 
 
 

11.  
 

Kolik dní v týdnu sledujete zprávy na: .................. Tazateli,vypište pro každý z kanálů uvedených v ot. Q10!  
 

A. Kanál č. 1 – vypište název (z ot. Q10):...................................................  
         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
B. Kanál č. 2 – vypište název (z ot. Q10):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
C. Kanál č. 3 – vypište název (z ot. Q10):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
D. Kanál č. 4 – vypište název (z ot. Q10):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
E. Kanál č. 5 – vypište název (z ot. Q10):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
         

 
 
 
 



FOCUS, Vrchlického sad 4, 602 00                                                               
Tel. 532 191 472 

4

PTEJTE SE VŠECH 
 
 

12.  
 

Kolik dní v běžném týdnu čtete následující noviny?  
 

 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní Odmítl/a 
odpovědět 

Neví  

            

A. Mladá fronta DNES            

B. Právo            

C. Blesk            

         
 
 
 
 

13.  Čtete nějaké jiné noviny častěji než tyto? [NEČTĚTE]  
     

     

  

 1) Ano     

 2) Ne  JDĚTE NA Q16     
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q16         
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q16         
             

 
 
 
 

14.  Pokud ano, které?  Tazateli, odpovědi nečtete, nechte respondenta odpovědět a jeho odpověď přesně zapište! 
                                                                                                                                                  Možnost max. 5 odpovědí!  

 1 2 3 4 71 72 73 74 75 77 78 79  
              

              
    

 1) Haló noviny 71) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 
77) 

[Odmítl/a odpovědět]  
JDĚTE NA Q16  2) Hospodářské noviny 72) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

 3) Lidové noviny 73) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 78) [Neví]  JDĚTE NA Q16 
 4) Deník 74) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

79) 
[Nehodí se]  JDĚTE NA 
Q16    75) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

 
 
 
 
 

15.  
 

Kolik dní v týdnu čtete: .................. Tazateli, vypište pro každé  z  uvedených novin v ot. Q14! 
 

A. Noviny č. 1 – vypište název (z ot. Q14):...................................................  
         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
B. Noviny č. 2 – vypište název (z ot. Q14):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
C. Noviny č. 3 – vypište název (z ot. Q14):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
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D. Noviny č. 4 – vypište název (z ot. Q14):...................................................  
         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
        
E. Noviny č. 5 – vypište název (z ot. Q14):...................................................  

         00 01 02 03 04 05 06 07 77 88  

 0 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dní 6 dní 7 dní 
Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

            
             
         

   

 Jak často jste dělal/a v posledních čtyřech týdnech před volbami do Evropského parlamentu následující činnosti? Jak často 
jste:  

  Kódujte podle klíče:  často někdy nikdy 
odmítl/a 

odpovědět 
neví 

  

 16.  sledoval/a televizní program o volbách?        

 17.  četl/a v novinách o volbách?        

 18.  hovořil/a s přáteli nebo rodinou o volbách?        

 19.  navštívil/a veřejný mítink nebo manifestaci týkající se voleb?        

 20.  díval/a na internetovou stránku s volební tematikou?        
  

   

21.  Byl/a jste někdy během volební kampaně kontaktován/a kandidátem nebo stranickou organizací některým z následujících 
způsobů?  

  Kódujte podle klíče:  
Kontakto 
ván/a 

Nekontakto 
ván/a 

Odmítl/a 
odpovědět  Neví  Nikdy nebyl/a 

kontaktován/a    

 A) emailem      

 

 

 B) 
přes networking na internetu, například na 
MySpace, Linkedin, Facebook        

 C) telefonicky       

 D) poštovní zásilkou adresovanou přímo Vám       

 E) letákem v poštovní schránce       

 F) osobně (návštěvou u Vás doma)       

 G) osobně (na ulici)       

 H) jiný osobní kontakt na schůzích, setkáních       
  

22.  Existují internetové stránky, které nabízejí rady jak volit ve volbách do Evropského parlamentu na základě Vašich názorů, 
hodnot a politických preferencí.  
 

a. Navštívil/a jste takovou internetovou stránku během týdnů před volbami do Evropského parlamentu? 
  

     

     

  

 1) Ano     

 2) Ne  JDĚTE NA Q23     
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q23         
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q23         
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       b.         Pokud ano, jak se jmenovala?  Tazateli, odpovědi nečtete, nechte respondenta odpovědět a jeho odpověď 
přesně zapište!                                                                                                                               Možnost více odpovědí!              

 1 2 3 4 5 6  77 88 99    
              

              
    

 1) EU-PROFILER 2) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 
77) [Odmítl/a odpovědět]  

   3) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

   4) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 88) [Neví]  
   5) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

99) [Nehodí se]  
   6) [JINÉ, VYPIŠTE]: ......................................................................... 

 
 

23.  Při pohledu zpět na období před volbami do Evropského parlamentu, jak jste se zajímal/a o volební kampaň: velmi, 
docela, málo, vůbec? [NEČTĚTE]  

    

       

 

 1) velmi  

 2) docela  
 3) málo       
 4) vůbec       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]      
             

 

24.  Mnoho lidí se neúčastnilo voleb do Evropského parlamentu 5. a 6. června, zatímco jiní se účastnili. Účastnil/a jste se těchto 
voleb? [NEČTĚTE]  

     

     

  

 1) Ano, volil/a     

 2) Ne, nevolil/a  JDĚTE NA Q26    
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q26         
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q26         
             

 

25.  
 

Pokud ano, kterou stranu jste volil/a? TAZATELI: Pokud respondent volil koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou 
mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto 
stranu. Odpovědi nečtěte!                                                                                                           Možnost jedné odpovědi! 

 

    
 1 2 3 4 5 20 77 88 94 95 96 99  
              

               
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ...................................... 94) [vhodil/a prázdnou obálku] 

 2) KDU-ČSL   95) [vhodil/a neplatný lístek] 
  3) KSČM 77)  [Odmítl/a odpovědět] 96) [nevolil/a] 

 4) ODS 88) [Neví] 99) [Nehodí se] 

 5) SZ (Strana zelených)                         JDĚTE NA Q27 
         

 

26.  
 

Pokud ne, kdyby jste volil/a ve volbách do Evropského parlamentu, kterou stranu byste zvolil/a? TAZATELI: Pokud 
respondent volil koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, 
jestli respondent preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. Odpovědi nečtěte!    Možnost jedné odpovědi!   

 

    
 1 2 3 4 5 20 77 88 94 95 96 99  
              

               
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ...................................... 94) [vhodil/a by prázdnou obálku] 

 2) KDU-ČSL   95) [vhodil/a by neplatný lístek] 
  3) KSČM 77)  [Odmítl/a odpovědět] 96) [nevolil/a by] 

 4) ODS 88) [Neví] 99) [Nehodí se] 

 5) SZ (Strana zelených)     
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27.  
 

Kterou politickou stranu jste volil/a ve volbách do Poslanecké sněmovny v roce 2006? TAZATELI: Pokud respondent volil 
koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, jestli respondent 
preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. Odpovědi nečtěte!                           Možnost jedné odpovědi!       

 

    
 1 2 3 4 5 20 77 88 93 94 95 96  
              

               
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ...................................... 

93) [Nebyl/a oprávěn/a volit, nedosáhla 
volebního věku]  2) KDU-ČSL   

 3) KSČM 77)  [Odmítl/a odpovědět] 94) [vhodil/a prázdnou obálku] 

 4) ODS 88) [Neví] 95) [vhodil/a neplatný lístek] 
  5) SZ (Strana zelených)   96) [nevolil/a] 

         
 
 
 
 

28.  
 

A kdyby se zítra konaly volby do Poslanecké sněmovny, kterou politickou stranu byste volil/a? TAZATELI: Pokud 
respondent volil koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou mezi možnostmi odpovědí uvedeny zvlášť, zeptejte se, 
jestli respondent preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. Odpovědi nečtěte!   Možnost jedné odpovědi!    

 

    
 1 2 3 4 5 20 77 88 94 95 96  
             

              
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ...................................... 94) [vhodil/a by prázdnou obálku] 

 2) KDU-ČSL   95) [vhodil/a by neplatný lístek] 
  3) KSČM 77)  [Odmítl/a odpovědět] 96) [nevolil/a by] 

 4) ODS 88) [Neví]   

 5) SZ (Strana zelených)     
         

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 Nyní bych Vám rád/a položil/a několik otázek ohledně zodpovědnosti vlády České republiky a Evropské unie za některé 
věci, které se dějí v České republice. Samozřejmě si můžete myslet, že ani česká vláda ani Evropská unie nejsou 
zodpovědné.  
Zaprvé, když pomyslíte na hospodářství, jak je za ekonomické podmínky v České republice odpovědná česká vláda?  
Prosím označte svůj názor prostřednictvím jakéhokoli čísla na stupnici od 0 do 10, kde 0 znamená “žádná odpovědnost” a 
10 “plná odpovědnost”. 77=odmítl/a odpovědět, 88=neví  

  0=Žádná odpovědnost  10=Plná odpovědnost 77 88 

29. Zaprvé, když pomyslíte 
na hospodářství, jak je 
za ekonomické 
podmínky v České 
republice odpovědná 
česká vláda? 

             

30. A co Evropská unie, do 
jaké míry je Evropská 
unie zodpovědná za 
hospodářskou situaci     
v České republice? 

             

31. Zadruhé, když se 
zamyslíte nad 
zdravotnictvím, do jaké 
míry je vláda České 
republiky zodpovědná 
za úroveň zdravotní 
péče v České 
republice? 

             
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  0=Žádná odpovědnost  10=Plná odpovědnost 77 88 

32. A co Evropská unie, do 
jaké míry je Evropská 
unie zodpovědná za 
úroveň zdravotní péče   
v České republice? 

             

33. Zatřetí, když se 
zamyslíte nad 
přistěhovalectvím, do 
jaké míry je vláda 
České republiky 
zodpovědná za míru 
přistěhovalectví             
v České republice? 

             

34. A co Evropská unie, do 
jaké míry je Evropská 
unie zodpovědná za 
míru přistěhovalectví     
v České republice? 

             

35. Začtvrté, když se 
zamyslíte nad 
úrokovými sazbami, do 
jaké míry je vláda 
České republiky 
zodpovědná za udávání 
úrokových sazeb          
v České republice? 

             

36. A co Evropská unie, do 
jaké míry je Evropská 
unie zodpovědná za 
udávání úrokových 
sazeb v České 
republice? 

             

37. A nakonec, když se 
zamyslíte nad změnou 
klimatu, do jaké míry je 
vláda České republiky 
zodpovědná za boj se 
změnou klimatu             
v České republice? 

             

38. A co Evropská unie, do 
jaké míry je Evropská 
unie zodpovědná za boj 
se změnou klimatu        
v České republice? 

             
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39.  V České republice máme několik politických stran a každá by ráda získala Váš hlas. Jak je pravděpodobné, že budete někdy 
hlasovat pro následující strany? Vyjadřete, prosím, Váš názor pomocí škály, kde 0 znamená “naprosto nepravděpodobné” a 
10 znamená “velmi pravděpodobné”.  

TAZATELI: ROTUJTE - ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE V PRVNÍM SLOUPCI“” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU - PŘEČTĚTE VŠECHNY POLOŽKY!!!  

Když pomyslíte na (Stranu X): jaké číslo od 0 do 10 nejlépe popisuje možnost, že budete kdy (Stranu X) volit? Otázka se 
opakuje pro všechny strany na seznamu.  
                77=ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT, 88=NEZNÁ STRANU, 89=NEVÍ, KAM STRANU ZAŘADIT 

  
Označte počáteční 
bod! 0=naprosto nepravděpodobné  10=velmi pravděpodobné 77 88 89  

 A)  ČSSD                

 B) KDU-ČSL                

 C) KSČM                

 D) ODS                

 
E) SZ (Strana 
zelených)                

  
 
 
 

   

 Odpovězte, prosím, nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky. 
Kódujte podle klíče: 1=rozhodně souhlasí, 2= souhlasí ,3=je nerozhodnutý/á, 4=nesouhlasí, 5=rozhodně nesouhlasí. 

  

  Rozhodně 
souhlasí 

Souhlasí Nerozhodn
ut/a 

Nesouhlasí Rozhodně 
nesouhlasí 

Odmítl/a 
odpovědět 

 
Neví  

40. Evropský parlament zohledňuje zájmy evropských 
občanů         

41. Věříte institucím Evropské Unie         

42. 
Je velmi důležité, kteří konkrétní kandidáti vyhrají volby 
a stanou se poslanci/poslankyněmi EP ve volbách do 
Evropského parlamentu 

        

43. Je pro Vás velmi důležité, která politická strana získá 
nejvíce křesel ve volbách do Evropského parlamentu         

44. Parlament České republiky bere ohled na zájmy 
vlastních občanů         

45. 
Je pro Vás velmi důležité, která konkrétní politická 
strana získala nejvíce křesel ve volbách do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 

        

  

   

46.  V politických záležitostech se hovoří o „levici” a „pravici”. Prosím, označte své postoje pomocí čísla škále od 0 do 10, kde 0 
znamená „levice” a 10 znamená „pravice”. Které číslo nejlépe popisuje Vaše postoje?  

        

 
Levice           Pravice 

77 = 
Odmítl/a 

odpovědět 

88 =   
Neví  

                              
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47.  A kam byste na této škále umístil následující strany?  
TAZATELI: ROTUJTE - ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE V PRVNÍM SLOUPCI“” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU - PŘEČTĚTE VŠECHNY POLOŽKY!!!  

Co (Strana X)? Které číslo od 0 do 10, kde 0 označuje “levici” a 10 “pravici”, nejlépe popisuje (Stranu X)? 
Otázka se opakuje pro všechny strany na seznamu.  
                77=ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT, 88=NEZNÁ STRANU, 89=NEVÍ, KAM STRANU ZAŘADIT 

  
Označte počáteční 
bod! 0=levice  10=pravice 77 88 89  

 A)  ČSSD                

 B) KDU-ČSL                

 C) KSČM                

 D) ODS                

 
E) SZ (Strana 
zelených)                

 
T) jiná strana, 
vypište: 
........................  

               

  
 

48.  Jaký je Váš názor na hospodářství? V porovnání se situací před 12 měsíci, myslíte si, že hospodářská situace v naší 
zemi je...  

    

       

 

 1) mnohem lepší  

 2) trochu lepší  
 3) zůstala stejná       
 4) o něco horší       
 5) mnohem horší       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]      
             

 
 
 

49.  A v následujících 12 měsících, jaká myslíte, že bude celková ekonomická situace této země? Bude…  
    

       

 

 1) mnohem lepší  

 2) trochu lepší  
 3) zůstala stejná       
 4) o něco horší       
 5) mnohem horší       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]      
             

50.  A jak se změnila úroveň zdravotní péče v České republice během posledních 12-ti měsíců? Je mnohem lepší, trochu 
lepší, zůstala stejná, trochu horší, nebo mnohem horší?  

    

       

 

 1) mnohem lepší  

 2) trochu lepší  
 3) zůstala stejná       
 4) o něco horší       
 5) mnohem horší       
 7) [Odmítl/a odpovědět]       
 8) [Neví]      
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51.  A jak se během posledních 12-ti měsíců změnila míra přistěhovalectví v České republice? Velmi se zvýšila, trochu se 
zvýšila, zůstala stejná, trochu se snížila, nebo se velmi snížila?  

    

       

 

 1) velmi se zvýšila  

 2) trochu se zvýšila  
 3) zůstala stejná  JDĚTE NA Q53       
 4) trochu se snížila       
 5) velmi se snížila       
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q53       
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q53      
            

 
NA OT. 52 ODPOVÍDAJÍ JEN TI, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI, ŽE SE MÍRA PŘISTĚHOVALECTVÍ ZMĚNILA (V OT. 51 JSTE 
KÓDOVALI 1,2,4,5. OSTATNÍ POKRAČUJÍ OT. 53.  

 

52.  Je to podle Vás změna k lepšímu nebo horšímu?  
    

       

 

 1) k lepšímu  

 2) k horšímu  
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]       
             

 

53.  A jak se během posledních 12-ti měsíců změnily úrokové sazby v České republice? Velmi se zvýšily, trochu se 
zvýšily, zůstaly stejné, trochu se snížily, nebo se velmi snížily?  

    

       

 

 1) velmi se zvýšily  

 2) trochu se zvýšily  
 3) zůstaly stejné  JDĚTE NA Q55       
 4) trochu se snížily       
 5) velmi se snížily       
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q55       
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q55      
            

 
FILTR: NA OT. 54 ODPOVÍDAJÍ JEN TI, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI, ŽE SE MÍRA PŘISTĚHOVALECTVÍ ZMĚNILA (V OT. 53 
JSTE KÓDOVALI 1,2,4,5. OSTATNÍ POKRAČUJÍ OT. 55.  

 

54.  Je to podle Vás změna k lepšímu nebo horšímu?  
    

       

 

 1) k lepšímu  

 2) k horšímu  
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]       
             

55.  A na závěr, stala se změna klimatu během posledních 12-ti měsíců v České republice výrazně větším problémem, trochu 
větším problémem, zůstala stejným problémem, trochu menším problémem, nebo výrazně menším problémem?  

    

       

 

 1) výrazně větším problémem  

 2) trochu větším problémem  
 3) zůstala stejná       
 4) trochu menším problémem       
 5) výrazně menším problémem       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]       
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 Nyní Vám přečtu několik tvrzení. Pro každé z nich prosím řekněte, do jaké míry s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. Kódujte 
podle klíče: 1=rozhodně souhlasí, 2= souhlasí ,3=je nerozhodnutý/á, 4=nesouhlasí, 5=rozhodně nesouhlasí. 

TAZATELI: ROTUJTE - ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE V PRVNÍM SLOUPCI“” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE VE 
ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU - PŘEČTĚTE VŠECHNY POLOŽKY!!!  

Označte počáteční bod! Rozhodně 
souhlasí Souhlasí 

Nerozhodn
ut/a Nesouhlasí 

Rozhodně 
nesouhlasí 

Odmítl/a 
odpovědět 

 
Neví  

 56.  Přistěhovalci by se měli přizpůsobit zvykům 
České republiky         

 57.  Soukromé podnikání je nejlepší způsob, jak řešit 
ekonomické problémy České republiky         

 58.  Sňatky osob stejného pohlaví by měly být 
zákonem zakázány         

 59.  Nejvýznamnější veřejné služby a průmyslová 
odvětví by měly být vlastněny státem.         

 60.  Ženy by měly mít svobodné právo volby při 
rozhodování o interrupci         

 61.  Politika by neměla zasahovat do hospodářství         

 62.  Za porušení zákonů by měli lidé dostávat těžší 
tresty než dostávají nyní         

 63.  Příjmy a bohatství by měly být rozděleny mezi 
obyčejné lidi         

 64.  Děti se musí ve škole naučit uznávat autoritu         

 65.  O změnách ve smlouvě o EU by mělo být 
rozhodováno referendem         

 66.  Žena by měla být ochotna omezit práci pro 
dobro své rodiny         

 67.  Přistěhovalectví do České republiky by mělo být 
výrazně omezeno         

  
   

 Dále bych rád/a znal/a Váš názor na vliv politiky vlády a Evropské unie na některé otázky během posledních 12 měsíců.  
        
  pozitivní vliv negativní vliv žádný vliv Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

68.  
Myslíte si, že politika české vlády měla pozitivní vliv, negativní 
vliv nebo žádný vliv na ekonomické podmínky v České 
republice? 

      

69.  
A myslíte si, že politika vlády České republiky měla pozitivní 
vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na úroveň zdravotní péče 
v České republice? 

      

70.  
A myslíte si, že politika vlády České republiky měla pozitivní 
vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na míru přistěhovalectví v 
České republice? 

      

71.  
A myslíte si, že politika vlády České republiky měla pozitivní 
vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na úrokové sazby v České 
republice? 

      

72.  
A nakonec, myslíte si, že politika vlády České republiky měla 
pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na změnu klimatu 
v České republice? 

      
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 A nyní - myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, negativní vliv, nebo žádný vliv na…?  
        
  pozitivní vliv negativní vliv žádný vliv Odmítl/a 

odpovědět 
Neví  

73.  ekonomické podmínky v České republice?       

74.  
A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na úroveň zdravotní péče v 
České republice? 

      

75.  
A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na míru přistěhovalectví v 
České republice? 

      

76.  
A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na úrokové sazby v České 
republice? 

      

77.  
A myslíte si, že politika Evropské unie měla pozitivní vliv, 
negativní vliv, nebo žádný vliv na změnu klimatu v České 
republice? 

      

  
78.  Nakolik se podle Vás zajímáte o politiku? Velmi, docela, málo, nebo vůbec ne?  

    

       

 

 1) velmi  

 2) docela  
 3) málo       
 4) vůbec       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]       
             

79.  Myslíte si, že členství České republiky v Evropské unii je dobrá věc, ani dobrá ani špatná věc, nebo špatná věc?  
    

       

 

 1) dobrá věc  

 2) špatná věc  
 3) ani dobrá, ani špatná věc       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]       
             

 
 
 

   

80.  Někteří lidí říkají, že evropské sjednocování by mělo pokračovat. Jiní říkají, že sjednocování zašlo příliš daleko. Jaký je Váš 
názor? Označte svůj názor s použitím škály od 0 do 10, na níž 0 znamená, že sjednocování ‘zašlo příliš daleko’, a 10 znamená, 
že by sjednocování ‘mělo pokračovat’. Jakým číslem označíte Váš názor na integraci?  

        

 
0=Zašlo příliš daleko      10=Mělo by pokračovat 

77 = 
Odmítl/a 

odpovědět 

88 =   
Neví  

                              
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81.  A kam byste umístil následující strany na totožné škále, podle toho, který z názorů podporují? 
TAZATELI: ROTUJTE - ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE V PRVNÍM SLOUPCI“” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE 
VE ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU - PŘEČTĚTE VŠECHNY POLOŽKY!!!  

Co tak (Strana X)? Které číslo mezi 0 a 10, kde 0 znamená, že sjednocování “zašlo příliš daleko” a 10 znamená, že by 
sjednocování “mělo pokračovat” nejlépe označuje (Strana X)? Otázka se opakuje pro všechny strany na seznamu.  
                77=ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT, 88=NEZNÁ STRANU, 89=NEVÍ, KAM STRANU ZAŘADIT  

Označte počáteční 
bod! 0=sjednocování zašlo příliš daleko 10=sjednocování by mělo by pokračovat 77 88 89  

 A)  ČSSD                

 B) KDU-ČSL                

 C) KSČM                

 D) ODS                

 
E) SZ (Strana 
zelených)                

 
S) jiná strana, 
vypište: 
........................  

               

  
82.  Považujete se za …  

    

       

 

 1) pouze Čecha/Češku  

 2) Čecha/Češku a Evropana/Evropanku  
 3) Evropana/Evropanku a Čecha/Češku       
 4) pouze Evropana/Evropanku 

 
      

 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]             
             

83.  Obecně řečeno, myslíte si, že rozšíření Evropské unie by byla dobrá věc, špatná věc nebo ani dobrá, ani špatná věc?  
    

       

 

 1) dobrá věc  

 2) špatná věc  
 3) ani dobrá, ani špatná věc       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]        
             

84.  Jak jste celkově spokojen/a s fungováním demokracie v České republice? Jste...  
    

       

 

 1) rozhodně spokojený/á  

 2) docela spokojený/á  
 3) nepříliš spokojen/a       
 4) rozhodně nespokojený/á       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]              
             

85.  A jak jste celkově spokojen/a s fungováním demokracie v Evropské unii?  
    

       

 

 1) rozhodně spokojený/á  

 2) docela spokojený/á  
 3) nepříliš spokojen/a       
 4) rozhodně nespokojený/á       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]              
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86.  Vraťme se k situaci v České republice. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s dosavadní činností vlády?  
    

       

 

 1) souhlasí  

 2) nesouhlasí  
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]              
             

 

87.  
 

Cítíte se být blízko k některé z politických stran? Pokud ano, které? 
TAZATELI: Pokud respondent vybere koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou mezi možnostmi odpovědí uvedeny 
zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. Odpovědi nečtěte!                   
Možnost jedné odpovědi!                                                                                                      

 

    
 1 2 3 4 5 20  00 77 88    
              

               
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ......................................   
 2) KDU-ČSL     

 3) KSČM 00) ne, necítí se blízko žádné straně  JDĚTE NA Q89 

 4) ODS 77)  [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q89 

 5) SZ (Strana zelených) 88) [Neví]  JDĚTE NA Q89 
         

88.  Cítíte se této straně hodně blízko, docela blízko, nebo jste pouze sympatizant?  
    

       

 

 1) hodně blízko  

 2) docela blízko  
 3) pouze sympatizant       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]                
 9) [Nehodí se]     
             

FILTR: NA OT. 89-90 ODPOVÍDAJÍ JEN TI, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI, ŽE SE NECÍTÍ BLÍZKO ŽÁDNÉ STRANĚ, POPŘ. ŽE 
NEVÍ NEBO ODMÍTLI ODPOVĚDĚT (V OT. 87 JSTE KÓDOVALI 00,77 NEBO 88. OSTATNÍ POKRAČUJÍ OT. 91.  

 

89.  Cítíte se být blíže jedné politické straně než ostatním?  
    

       

 

 1) ano  

 2) ne  JDĚTE NA Q91  
 7) [Odmítl/a odpovědět]  JDĚTE NA Q91        
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q91               
 9) [Nehodí se]  JDĚTE NA Q91     
             

90.  
 

Pokud ano, které straně? 
TAZATELI: Pokud respondent vybere koalici (dvou či více stran) a strany této koalice jsou mezi možnostmi odpovědí uvedeny 
zvlášť, zeptejte se, jestli respondent preferuje jednu z těchto stran. Pokud ano, kódujte tuto stranu. Odpovědi nečtěte!                   

 

  Možnost jedné odpovědi!   
 1 2 3 4 5 20  77 88 99    
              

               
    
 1) ČSSD 20)  jiná strana (vypište): ......................................   
 2) KDU-ČSL     

 3) KSČM 77)  [Odmítl/a odpovědět]  

 4) ODS 88) [Neví]  

 5) SZ (Strana zelených) 99) [Nehodí se] 
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91.  Nakolik věříte tomu, že rozhodnutí Evropské unie budou v zájmu České republiky?   
    

       

 

 1) rozhodně věříte  

 2) docela věříte  
 3) nepříliš věříte       
 4) vůbec tomu nevěříte       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]              
             

   

 Nyní mám pár otázek o Evropské unii a České republice. Přečtu Vám několik tvrzení. Pro každé z nich mi prosím řekněte, zda 
si myslíte, jestli je to tvrzení pravdivé či nepravdivé. Pokud nevíte, řekněte mi to a přeskočíme na další otázku. 

TAZATELI: ROTUJTE - ZAČNĚTE ROTOVAT, OZNAČTE V PRVNÍM SLOUPCI“” POČÁTEČNÍ BOD A POKRAČUJTE VE 
ČTENÍ MOŽNOSTÍ SMĚREM DOLŮ OD POČÁTEČNÍHO BODU - PŘEČTĚTE VŠECHNY POLOŽKY!!!  

Označte počáteční bod!    pravdivé nepravdivé Odmítl/a 
odpovědět 

Neví  

 92.  Švýcarsko je členem EU.      

 93.  EU se skládá z 25 členských zemí.      

 94.  Každá země EU volí stejný počet zástupců do Evropského parlamentu.      

 95.  Každých 6 měsíců předsedá jiný členský stát Radě Evropské unie.      

 96.  Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy České republiky se jmenuje Miroslava 
Kopicová.      

 97.  Občané musí být starší 25-ti let, aby mohli kandidovat do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR.      

 98.  V poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky je 300 poslanců.      
  
99.  Jste Vy osobně nebo někdo jiný z Vaší domácnosti členem/členkou odborové organizace?  

    

       

 

 1) ano, Vy jste členem/členkou  

 2) ano, členem/členkou je někdo jiný z Vaší domácnosti  
 3) ano, členem/členkou jste Vy i někdo další z Vaší domácnosti      
 4) ne       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]              
             

100. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své vzdělávání? Máme na mysli řádné, denní studium.  
                
 Zde zapište a kódujte věk, ve 

kterém ukončil/a vzdělávání: 
              

                

      let             

   
98=ještě studuje  77=[Odmítl/a 

odpovědět] 
 88=[Neví]    

 Zde označte, pokud jiná 
odpověď: 

              
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



FOCUS, Vrchlického sad 4, 602 00                                                               
Tel. 532 191 472 

17

 

PŘEDLOŽTE POMOCNOU KARTU  1 

101. Jakého nejvyššího stupně vzdělání jste dosáhl/a?   
TAZATELI: “dosažené” znamená oceněné diplomem, certifikátem či absolutoriem zkoušek  
TAZATELI: KONZULTUJTE S RESPONDENTEM POTVRZENÍ TOHOTO KÓDU 
                                                                                                                                                Možnost max. 1 odpovědí! 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 77 88  
                   

                   
    
 1)    Bez vzdělání [A]  
 2)    Neúplné základní vzdělání (dokončen pouze 1. stupeň ZŠ, SZŠ, ZZŠ) [B]  
 3)    Základní vzdělání (dokončena ZŠ, dokončena 1. část víceletých gymnázií) [C]  
 4)    Základní vzdělání (dokončena SZŠ, ZZŠ, učební obory s upravenými učebními plány) [D]  
 5)   Středoškolské vzdělání s maturitou (Učiliště) [E]  
 6)    Středoškolské vzdělání s maturitou (SŠ, gymnázia) [F]  
 7)    Středoškolské vzdělání  - Konzervatoře  

 8)    Středoškolské vzdělání bez maturity (Učiliště zakončeno pouze výučním listem nebo závěrečnou zkouškou – ne 
maturitou) [H]  

 9)    Středoškolské vzdělání bez maturity (SŠ zakončeny pouze závěrečnou zkouškou – ne maturitou) [I]  

 10)    Absolventi SŠ s maturitou po níž následovalo další studium zakončené maturitou (nástavbové studium, kvalifikační 
pomaturitní studium) [J] 

 

 11)    Absolventi SŠ bez maturity (závěrečná zkouška) po níž následovalo další studium zakončené závěrečnou zkouškou 
(učební obory, rekvalifikační studium, stadium jazyků, apod.) [K] 

 

 12)    Vyšší odborné vzdělání (VOŠ - DiS., pomaturitním specializační studium)  
 13)    Vysokoškolské vzdělání s diplomem (Bc., BcA) [M]  

 14)    Vysokoškolské vzdělání s magisterským diplomem (Mgr., Ing., Ing. arch., MUDr., MDDr., MVDr., PhDr., RNDr., JUDr., 
PharmDr., ThLic., ThDr., PaedDr., RSDr. [N]  

 15)    Doktorský studijní program (Ph.D., Th.D., CSc. DrSc.) [O]   

 71)  Jiné, uveďte: ………………………………………………………………….  

 77)    [Odmítl/a odpovědět]  
 88)    [Neví]  

 

102. Pohlaví  
    

       

 

 1) muž  

 2) žena   
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
             

103. Ve kterém roce jste se narodil/a?  

  1              
  9              
 Zde zapište a kódujte rok, ve 

kterém se narodil/a: 
              

               

      rok             

   7777=[Odmítl/a odpovědět]      
 Zde označte, pokud jiná 

odpověď: 
              

  

 

104. Narodili se oba Vaši rodiče na území dnešní České republiky?  
    

       

 

 1) ano  JDĚTE NA Q108  

 2) ne   
 7) [Odmítl/a odpovědět]   JDĚTE NA Q108       
 8) [Neví]  JDĚTE NA Q108       
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105. ve které zemi se narodila Vaše matka?  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 
 

  77 - [Odmítl/a odpovědět]                                88 - [Neví]                                    99 - [Nehodí se]  
   

 

106. ve které zemi se narodil Váš otec?  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 
 

  77 - [Odmítl/a odpovědět]                                88 - [Neví]                                    99 - [Nehodí se]  
   

 

107. ve které zemi jste se narodil/a Vy?  
   
 

VYPIŠTE NEBO OZNAČTE „“! ............................................................................................................................................................ 
 

 
 

  77 - [Odmítl/a odpovědět]                                88 - [Neví]                                    99 - [Nehodí se]  
   

 

108. Mnoho občanů České republiky se cítí jako Češi, zatímco jiní ne. Jaký je Váš názor? Cítíte se jako Čech/Češka nebo máte 
pocit, že patříte do jiné skupiny? Nebo se cítíte jako Čech/Češka, ale zároveň máte pocit, že patříte i do jiné skupiny?  

    

       

 

 1) cítím se pouze jako Čech/Češka  

 2) patřím do jiné skupiny, a to:....................................................  
 

3) 
cítím se jako Čech/Češka, ale také patřím do jiné skupiny, a 
to:..........................................................................................       

 

 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]          
 9) [Nehodí se]      
             

109. Jaký je Váš rodinný stav?  
    

         

 

 1) ženatý/vdaná  

 2) žiji s partnerem/partnerkou  
 3) vdovec/vdova 

      
 

 4) rozvedený/á       
 5) žijeme s partnerkou/partnerem odděleně       
 6) svobodný/á       
 7) [Odmítl/a odpovědět]        
 8) [Neví]          
             

110. Jaká je Vaše pracovní situace? Jste: 
                                                                                                                                                Možnost max. 1 odpovědi!  

 1 2 3 4 5 6 7 8 77 88  
            

            
    
 1) OSVČ 6) v důchodu   
 2) zaměstnaný/á 7) nezaměstnaný/á   
 3) student  JDĚTE NA Q112 8) Jiné  JDĚTE NA Q112   
 4) v domácnosti  JDĚTE NA Q112 77) [Odmítl/a odpovědět]   JDĚTE NA Q112   
 5) ve vojenské službě  JDĚTE NA Q112 88) [Neví]   JDĚTE NA Q112   
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111. Pracujete nebo pracoval/a jste v …    
                                                                                  Možnost max. 1 odpovědi!  

 1 2 3 4 5 6 66 77 88 99  
            

            
    
 1) zemědělství 6) jiné   
 2) státem vlastněné firmě v průmyslu 66) [Nikdy nepracoval/a]     
 3) soukromé firmě v průmyslu 77) [Odmítl/a odpovědět]     
 4) veřejném sektoru ve službách 88) [Neví]     
 5) soukromém sektoru ve službách 99) [Nehodí se]     

 

 
FILTR: NA OT. 112-113 ODPOVÍDAJÍ JEN TI, KTEŘÍ V SOUČASNÉ DOBĚ PRACUJÍ NEBO V MINULOSTI JIŽ 
PRACOVALI.  OSTATNÍ POKRAČUJÍ OT. 114!  

 

112. Jak byste popsal/a Vaše nynější zaměstnání? Popř. (pokud je v důchodu, na MD, ve vojenské službě nebo nezaměstnaný) 
řekněte mi o Vaší poslední práci, jaké bylo Vaše hlavní zaměstnání? 
POPIŠTE PROSÍM DŮKLADNĚ S POUŽITÍM DVOU NEBO VÍCE SLOV. NEPOUŽÍVEJTE ZKRATKY Pokud respondent pouze 
řekne název práce, zeptejte se “a co v této práci děláte?”  

   
 

VYPIŠTE ............................................................................................................................................................................................... 
 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  
   

 

PŘEDLOŽTE POMOCNOU KARTU  2 

113. Označte prosím políčko, které odpovídá Vašemu nynějšímu povolání. Popř. (pokud je v důchodu, na MD, ve vojenské 
službě nebo nezaměstnaný) prosím vyberte jednu možnost pro Vaše poslední zaměstnání. 
 
TAZATELI: KONZULTUJTE S RESPONDENTEM POTVRZENÍ TOHOTO KÓDU: Jen abych správně pochopil/a Vaši 
odpověď, řekl/a byste, že Vaše současné/poslední zaměstnání je (možnost, která byla označena)? 
                                                                                                                                                Možnost max. 1 odpovědí! 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   66 77 88 99  
                   

                   
    

  1)    Profesionální a technické profese (například: lékař/ka, učitel/ka, inženýr/ka, umělec/kyně, účetní)  
  2)    Vyšší administrativa (například: bankéř/ka, manažer/ka ve velké společnosti, vyšší vládní úředník/ice, úředník/ice             

v odborech)  

  3)    Administrativa (například: sekretář/ka, úředník/ice, vedoucí, státní zaměstnanec/zaměstnankyně, účetní)  
  4)    Prodej (například: vedoucí prodeje, majitel/ka obchodu, prodavač/ka, pojišťovací agent/ka, nákupčí)  
  5)   Služby (například: majitel/ka restaurace, policista/ka, čísník/ice, kadeřník/ice, hlídač, zdravotní sestra)  
  6)    Kvalifikovaný/á pracovník/ice (například: mistr, mechanik, tiskař, švadlena, výrobce nářadí, elektrikář)  
  7)    Pomocný/á pracovník/ice (například: zedník, řidič autobusu, tovární dělník, tesař, pracovník s plechem, pekař)  
  8)    Nevyučený/á pracovník/ice (například: pomocný/á dělník/ice, portýr, nevyučený tovární dělník, uklízeč/ka)  
  9)    Zemědělec (například: zemědělský dělník, řidič traktoru)  
  10)    Majitel nebo správce farmy  
  11)    Student/ka  
  66)    [NIKDY NEPRACOVAL/A]  
  77)    [Odmítl/a odpovědět]  
  88)    [Neví]  
  99)   [Nehodí se]   
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114. Pokud byste si musel/a vybrat z následujících pěti kategorií, do které společenské třídy byste se zařadil/a - dělnická třída, 
nižší střední třída, střední třída, vyšší střední třída, nebo vyšší třída?  

    

         

 

 1)  dělnická třída  

 2)  nižší střední třída  

 3)  střední třída 
      

 

 4)  vyšší střední třída       

 5)  vyšší třída       

 6)  [jiné]       

 7)  [odmítli zařadit se]       

 8)  [Neví]         
             

115. Řekli byste, že žijete...  
    

         

 

 1)  na venkově nebo vesnici  

 2)  v malém nebo středně velkém městě  

 3)  na předměstí velkého města 

      
 

 4) ve velkém městě nebo velkoměstě       

 7)  [Odmítl/a odpovědět]       

 8)  [Neví]         
             

116. Jak dlouho žijete ve Vašem nynějším bydlišti? POZOR – dobu do 1 roku označte jako 01. V případě, že méně než 10 let, 
nezapomeňte před toto číslo vypsat a zakódovat nulu – např. 02 roky, 09... 

 

                
 Zde zapište a kódujte počet let:               

                

      let             

     777=[Odmítl/a odpovědět] 888=[Neví]    

 Zde označte, pokud jiná odpověď:              
  

 

117. Patříte k církvi nebo náboženskému společenství? Pokud ano, ke kterému?           Možnost max. 1 odpovědi! 
 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 77 88  
             

             
    
 0) Ne, nejsem žádného vyznání 6)  Hinduismus    
 1)  Římskokatolické  7)  Buddhismus   
 2)  Protestantské 8)  jiné [VYPIŠTE ODPOVĚĎ]: ...........................................   
 3)  Ortodoxní (Ruské/Řecké/atd.) 77)  [Odmítl/a odpovědět]   
 4)  Židovské 88)  [Neví]    
 5)  Islám     

 

118. Kromě zvláštních příležitostí jako jsou svatby a pohřby, jak často chodíte na bohoslužby?  
    

         

 

 1)  několikrát týdně  

 2)  jednou týdně  

 3)  alespoň jednou měsíčně 

      
 

 4)  několikrát ročně       

 5)  jednou ročně nebo méně často       

 6)  nikdy       

 7)  [Odmítl/a odpovědět]       

 8)  [Neví]         
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119. Nezávisle na tom, jestli patříte k nějaké církevní instituci, jak moc věřící byste řekl/a, že jste? Kam byste se zařadil/a na 
stupnici od 0 do 10, kde 0 znamená “Vůbec nevěřící” a 10 “Velmi věřící”?  

        

 
0=vůbec nevěřící      10=velmi věřící 

77 = 
Odmítl/a 

odpovědět 

88 =   
Neví  

                              
              

 
   

120. Když se zamyslíte, jaká je životní úroveň Vaší rodiny? 
Máte-li použít stupnici od 1 do 7, kde 1 znamená chudou rodinu, 7 znamená bohatou rodinu a ostatní čísla jsou různé 
střední úrovně, kam byste zařadil/a Vaši rodinu? 
TAZATELI: týká se respondentovy vlastní domácnosti/rodiny (partnera a/nebo dětí). Pokud je respondent svobodný, týká se 
respondentova vlastního životního standardu.  

        

 1=chudá 
rodina      

7=bohatá 
rodina 

77 = Odmítl/a 
odpovědět 

88 =   Neví 
 

                      
              

 
Děkujeme Vám za Váš čas a spolupráci! 


	CATI
	Face-to-face

